

除夕至初三 江苏各地基本都是好天气

尽管前天中午至昨天凌晨,南京地区出现了大雪天气,但由于天气及时好转,融雪速度加快,南京昨天的积雪只剩下22厘米了。根据省气象台预报,2月6日,大气环流将面临调整,2月6日(除夕)~2月9日(初三),全省基本是好天气,春节出行有望不受影响。

1月份23天是阴天

昨天,江苏省气候中心发布了1月份全省的气候评价,结果显示,全省1月份平均气温1.2℃,较常年同期偏低0.6℃;南京1月份平均气温1.5℃,比常年同期偏低0.9℃。1月份,全省尤其是苏南地区,雨量也很惊人,南京1月份降水量为113毫米,较常年同期偏多两倍。雨雪多,光照就特别少,特别是江苏南部地区,由于连日大雾和暴雪天气,光照只有常年的一半左右。全省日照时数最少的地区在江浦,一个月只有47小时日照,而南京1月份日照时数为57小时,比常年偏少五成多,阴天日数达到了23天。专家告诉记者,长时间光照不足会对孩子和孕妇的健康有影响,也容易引发抑郁症。

南京今明最低-5℃

昨天,省气象台继续发布道路结冰橙色预警信号。由于积雪严重且路表温度低于0℃,南京、扬州、泰州、宿迁、盐城、常州、无锡、镇江、苏州和南通地区仍会有对交通有较大影响的道路结冰。专家介绍,由于冷空气和融雪的共同影响,南京今明最低气温将达到-5℃,天气晴冷,请市民注意御寒。2月5日南京可能还会有一次小雨雪天气过程,预计不会对交通产生重大影响。根据预报显示,南京地区今天多云到晴,今晨最低温度-5℃左右,有冰冻,今天最高温度3~4℃;2月4日全市白天晴转多云,夜里多云转阴有小雨夹雪,最低温度-5℃左右。

时,有5个市、县累积雪深达到或超过30厘米,19个市、县雪深在20厘米至29厘米之间。高淳、宜兴、太仓、昆山、吴江等6个市、县累积积雪深度创下近50年极值。据统计,从1月25日至今,江苏省已有27个市、县(市、区)最大积雪深度创下近50年极值。昨天早晨,南京积雪有28厘米,但是到下午4点左右,只剩22厘米,由于天气转好,融雪的速度还是相当快的。

省气象台专家介绍,2月2日晚到2月4日白天,江苏将以多云为主。2月5日前后,江苏淮河以南地区还将有一次小雨雪过程。气象专家认为,这次小雨雪过程强度较弱,时间较短,对交通的影响不太大。从2月6日起,大气环流有可能调整,6日~9日全省基本没有雨雪天气,这对人们来说可能是个好消息。

据省气候中心发布的2008年2月份气候趋势预报,预计2月份全省大部分地区降水量比常年偏多,比去年同期明显偏多,降水时空分布不均,其中江淮之间和苏南大部分地区正常偏多,淮北地区以正常为主,降水过程主要集中在上旬前期、中旬前期和下旬前期。预计2月平均气温全省大部分地区以正常或正常偏低为主,月内冷空气过程较多,全省月极端最低气温接近常年,淮北地区约-8~-6℃,其他地区-5~-3℃。

快报记者 刘峻

大雪保障

鲜活农产品进城一路“绿灯”

快报讯(记者 郑春平)“瓜果蔬菜、活禽活畜进城,确保一路绿灯!”省物价局日前发文,对鲜活农产品从仓储、运输到销售各环节的收费项目进行清理,2月20日前,各地要将减免情况汇总上报。

在销售环节,至2月5日,凡是经过江苏境内高速公路、普通公路、跨江公路大桥运输鲜活农产品的车辆,一律免收路桥通行费。无须凭“绿色通道”通行证,全省境内成品油加油站优先保证运输鲜活农产品车辆的油料供应,严格执行规定价格,不得加价。

垮塌菜场将陆续恢复交易

快报讯(通讯员 方方 记者 郑春平)一场大雪,压塌了多处农贸市场的棚顶。眼下天气逐渐转好,省工商局发出紧急通知,要求已经垮塌的农贸市场先在露天停车场等安全地带快速恢复交易,确保群众“菜篮子”供应。

灾情发生期间,各地工商部门纷纷启动应急预案,确保各类市场稳定运行。通过对各大棚市场的全面清理和安全检查,已对212家有安全隐患

收取的经营服务性收费,必须符合“自愿委托、有偿服务”的原则,对各种强行服务、强制收费行为坚决纠正。其他涉及及销售鲜活农产品的批发市场或农贸市场行政事业收费能免除的尽量免除,非法收费坚决予以取缔。

在流通环节,至2月5日,凡是经过江苏境内高速公路、普通公路、跨江公路大桥运输鲜活农产品的车辆,一律免收路桥通行费。无须凭“绿色通道”通行证,全省境内成品油加油站优先保证运输鲜活农产品车辆的油料供应,严格执行规定价格,不得加价。

市场采取暂停经营或临时关闭措施;对继续经营的市场,则督促开办单位加固市场设施,做好屋顶、棚顶及市场周围除雪工作,并在市场出入口及易滑部位设置警示标志。眼下,工商部门正在全力做好市场交易修复工作,积极促进具备条件的市场及帮助前期疏散的市场内经营者逐步引导回场,对已经垮塌的市场先在露天停车场等安全地带快速恢复交易,保障群众生活。

车站设立 抗灾医疗点

快报讯(记者 张星)针对江苏省近期出现的罕见雨雪天气,省卫生厅有关负责人昨天表示,要全力做好冰雪灾害天气医疗卫生保障工作。

目前,省和南京市卫生部门已在南京火车站、中央门汽车站和长途汽车东站分别设立了室内、室外两个抗灾医疗点,保证旅客有病能得到及时救治;对鲜活农产品销售环节的集贸市场管理费、个体工商户管理费等行政事业性收费一律减半收取。

据介绍,从目前巡查和各地上报情况看,全省医院门急诊情况基本平稳,就诊总量没有明显增加,但冰雪天气引发的骨折、呼吸道疾病和心脑血管疾病有所增加。各市均未发生重大传染病疫情、食物中毒等突发事件,也未见重特大道路交通事故等引发的群死群伤事件。

大雪交通

增开临客 火车站帮了汽车站大忙

安徽滞留南京旅客大大减少



旅客们正在等待进站 快报记者 洪波 摄

虽然宁合高速至今仍不畅通,但滞留在南京的安徽旅客绝大部分已经踏上返乡的路。昨天,南京火车站又增开了三趟临客,将6400名到芜湖、合肥以及蚌埠的旅客顺利送到家,南京汽车站的压力也大为缓解。不过记者了解到,还有不少湖北、湖南、河南的旅客,仍然在苦苦等待。

火车站昨增开三趟临客 记者昨天在中央门汽车站看到,南京火车站的工作人员共带来了6400张票,到汽车站进行现场发售。虽然前一天只预告了晚上有一趟21:10南京到蚌埠的A986次列车,但到了昨天上午,南京火车站又积极向上海铁路局申请到两趟临客,一趟为南京至蚌埠的A998次旅客列车,南京站13:24发车,15:30就到蚌埠;另一趟是南京至合肥的A917次列车,南京站15:38开,停靠芜湖站,20:00到合肥。票价都很便宜:蚌埠22元,芜湖10元,合肥21元。据了解,近三天来,南京火车站增开的临客累计发送安徽旅客已达15000人左右。有关人士介绍,雪灾以来,往合肥方向没有一天正常,因此受影响最大的就是安徽旅客。通过这几天的火车接力,已将滞留在汽车站的绝大多数安徽旅客送回家。

火车站增开临客 截至发稿时,记者尚未得到明确答复。“我们是根据汽车站需求来定的,哪个方向滞留的旅客多,就增开哪个方向。”目前安徽方向已得到缓解,不过对于湖北、湖南、河南、重庆、江西等方向,南京火车站目前也力不从心,因为往这些地区的铁路运力本身已经不足。

一手换火车票一手退钱 为了方便旅客,昨天,汽车站与火车站还联合推出一项新举措:只要持南京至合肥

南京积雪只剩22厘米
今明最低气温-5℃

[售票信息]

长途东站增加 扬州泰州班车

火车票:目前,2月6日除夕前除了沪宁方向有票外,其他均已售完。车站售票大厅现已开售2月6日至2月11日的票。

汽车票:目前,去往徐州、盐城等苏北地区的线路基本畅通,而西线和南线的班次,如安徽、浙江、湖南、湖北、贵州等地仍有降雪,之前往返这些地区的车辆都滞留在路上无法返回,使得本来就很紧张的运力更加紧张。

长途车站因此采取了“见车售票”的方式,一些暂停售票的班次,在落实了车辆后再售票。另外,为满足旅客出行需要,即日起长途汽车东站增开去往扬泰地区的加班车,平均每半小时就有一班车发出,请有需要的市民及时购票。

快报记者 毛丽萍

出行提醒

开车出门 这些准备工作你得做

近期南京持续降雪,恶劣天气对车辆影响较大。江苏省公安厅交巡警总队有关人士提醒,对于这几天即将出远门回家过年的车主来说,有些准备工作是必须要做的。

辆出现爆胎最常见的情况。

因此,专家表示,出车前,最好检查一下轮胎气压,冬季轮胎气压可以适当高一点。

此外,车主主要对备胎的保养,检查轮胎气压时,别忘了对车轮备胎气压进行检查。

要出远门 多准备点干粮

除了确保车况良好以外,交管部门表示,准备驾车出远门回家过年的车主,还要做好充分的思想准备,遇到堵车是很正常的,千万不要心烦气躁。同时,车上还要准备足干粮和矿泉水,防止路堵堵饿肚子。

据三桥高速交警大队陈海斌介绍,这几天因为大雪的原因,不少车子在三桥及附近的绕城公路受阻,不少从浙江、安徽等地驶来的车子,经过长途跋涉被阻后,几乎断粮断水,等到路段畅通后,车上人员都已经饿得头昏眼花了。

挤眉弄眼 预防面部冻伤

如果冰雪天气驾车出行,还要注意身体保健。南京医科大学急诊医学系的茅志成教授表示,出行在路上,如果堵在高速公路上,要注意预防冻伤。

检查轮胎 冬季也会爆胎

前几天,南京市民陈先生驾车准备前往扬州看朋友,途中汽车的右后轮胎爆胎了,想换备胎时,却发现长期没有“关心”的备胎完全瘪了气,根本无法急救。

都说夏天容易爆胎,在天寒地冻的时候,怎么也会发生爆胎?没错,记者从交管部门获悉,近期爆胎事故还不少。

专家表示,引起爆胎的原因不仅仅是高温,若不注意检查轮胎,爆胎在任何季节都可能出现。在冬季发生爆胎,主要是因为缺气,它有两种情况,一种是快速漏气导致爆胎,车辆行驶在路上遇到外界异物的撞击或被割破,形成爆胎。另一种是“慢性漏气导致爆胎”,是冬天车

如果已经出现冻伤,比如发现皮肤有发红、发白、发凉、发硬等现象,应用手或干燥的绒布摩擦伤处,促进血液循环,减轻冻伤。受伤的手可放在腋窝下加温,冻伤的脚可放在同伴的怀里或腋窝下加温。

快报记者 田雪亭 张星

SUNING苏宁电器 至真至诚 阳光服务 24小时客服电话: 4008-365-365 客服范围: 全国大陆地区

2008.新春贺岁

希望中国红

苏宁2008新春家电年购会

**苏宁电器恭祝全市人民
新春快乐 合家欢乐**

苏宁服务快车开通 专业服务全面保障

网络快车 春节期间,苏宁电器网上商城(www.suningshop.com)24小时不夜城,为您提供购物便捷。
即日起至2月29日,凡在苏宁网上商城使用农行、交行网银支付购物的顾客满2000元,即送200元新年提货卡,可即时减免。(此提货卡可以和红包赠送的单张体验券累计使用,此活动必须农行、交行网银支付,门店支付无效)

维修快车 服务全天候,专业呵护您的家电,同时开通 24小时维修热线 4008-365-365,千名服务技师待命,为您雪中送炭!

换新快车 家电以旧换新,辞旧迎新!

售后服务 全国统一服务电话: 4008-365-365

电器专家

江苏银行 BANK OF JIANGSU

紫金理财天天宝 短期大额收益高

一次约定、自动理财、天天收益、灵活支取

开心过大年 轻松盈大利

春节股市休市,闲置资金如何盈利?江苏银行“紫金理财天天宝”,您的春节短期大额理财首选方案。一次约定存期,到期收益是普通活期存款收益的1.62-2.37倍,让您开心过年,轻轻松松盈利!

江苏银行总行营业部 南京市洪武北路55号置地广场 025-58588188
江苏银行南京城南支行 南京市升州路1号 025-58588700
江苏银行南京城北支行 南京市山西路67号 025-58588745
24小时客服热线: 96098
www.jschina.cn